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 Tammikuu 2025 

JÄSENKIRJE 1/2025 
Uudenmaan epilepsiayhdistyksen jäsenkirje 

Hyvää uuden vuoden alkua!  

Yritämme myös tänä vuonna tarjota jäsenillemme monipuolisia kohtaamisen ja vertaistuen 

mahdollisuuksia, lämpimästi tervetuloa mukaan toimintaan! 

 

Epilepsialiitto järjestää Kesäkisat tänä vuonna Kemissä 14.6. Jos olet yhdistyksen jäsenenä 

kiinnostunut osallistumaan liiton järjestämiin kisoihin, seuraa Epilepsialiiton nettisivuja tarkempien 

tietojen saamiseksi. Yhdistykseltä voi anoa 80€ kertakorvausta henkilöä kohden kuittia vastaan 

esim. majoituksesta ja/tai matkoista kesäkisoihin liittyen. 

 

Uudenmaan epilepsiayhdistyksen jäsenmaksuun tulee 2€ korotus eli jäsenmaksu nousee 

27€:n. Sosiaali- ja terveysjärjestöjen avustuskeskus STEA julkaisi joulukuun 2024 alussa 

esityksensä sosiaali- ja terveysalan järjestöjen avustuksiksi vuodelle 2025. Olette ehkä olleet jo 

tietoisia, että avustuksiin kohdistuvat leikkaukset ovat poikkeuksellisen suuria ja ravistelevat monia 

järjestöjä syvältä. STEA ehdottaa avustuksia myönnettäväksi sosiaali- ja terveysalan järjestöille ensi 

vuonna 304 miljoonaa euroa. Määrä on 79,5 miljoonaa euroa vähemmän kuin vuonna 2024. 

Leikkauksia on tarkoitus toteuttaa lisää portaittain vuoteen 2027 mennessä.  

 

Epilepsialiittoon kohdistuvasta STEA avustuksen leikkauksesta johtuen Epilepsialiitto laskuttaa 

epilepsiayhdistyksiä jäsenlaskutuksen tekemisestä jatkossa 3€/ jäsen. Tästä johtuen yhdistyksemme  

korottaa jäsenmaksua 2€/ jäsen. Huomioitavaa kuitenkin on, että yhdistyksemme on edelleen 

pystynyt tarjoamaan jäsenmaksullisia tapahtumia koko perheelle jäsenhintaan, vaikka vain yksi 

henkilö perheestä on jäsen.  

 

Yhdistyksemme hakee Epilepsialiitolta jäsenjärjestöavustusta ja tähän ei kohdistu leikkauksia 

vuonna 2025. Yhdistyksemme on sikäli onnellisessa asemassa, että toimintaamme kattaa 

testamenttilahjoitus, joten toimintaamme ei tällä hetkellä tarvitse kohdistaa supistuksia. 

Jos sinulla herää kysymyksiä aiheeseen liittyen, voit olla yhteydessä yhdistyksen yhteisövastaavaan 

Lauraan, p.050 535 4009. 

 

Olemme ottaneet käyttöömme uuden käytännön, jossa tarkistamme tarvittaessa osallistujan 

henkilöllisyyden tapahtumissamme. Lisätietoja voit kysellä Lauralta. 

 

Kansainvälistä epilepsiaviikkoa vietetään tänä vuonna 4.-10.2.2025. Kansainvälinen 

epilepsiapäivä on maanantaina 10.2. Yhdistyksemme on epilepsiaviikolla esillä sairaaloiden ja 

terveyskeskusten OLKA-pisteillä. Tervetuloa moikkaamaan meitä! 

 

Seuraathan verkkosivujamme www.epilepsia.fi/uusimaa.  
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Tiedotamme sivuillamme ajankohtaisista asioista ja tapahtumista. Ilmoittautumiset tapahtumiin 

tehdään pääsääntöisesti nettisivujemme kautta. Ilmoittautua voi myös soittamalla yhdistyksen 

yhteisövastaavalle. 

 

HUOM! Voimme välittää yhteystietoja epilepsiaa sairastavien tai heidän läheistensä välillä 

vertaistuen saamiseksi. Ole rohkeasti yhteydessä, jos koet, että sinulla olisi vertaistuellista 

annettavaa samassa tilanteessa oleville tai haluaisit saada vertaistukea samassa tilanteessa olevalta 

henkilöltä. 

 

Löydät tapahtumiamme ja muutakin mukavaa myös Facebook ja Instagram -sivuiltamme:  

Facebook: https://www.facebook.com/Helsinginepilepsiayhdistys. 

IG: https://www.instagram.com/uudenmaan_epilepsiayhdistys/  

 

Nauttikaa kirpeistä 
talvisäistä! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toivottavat: 

Uudenmaan epilepsiayhdistys 

ja yhteisövastaava Laura  

https://www.facebook.com/Helsinginepilepsiayhdistys
https://www.instagram.com/uudenmaan_epilepsiayhdistys/
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VERTAISTAPAAMISET 

Kaverikahvilat kevät 2025 

Kaverikahvila on matalan kynnyksen paikka epilepsiaa sairastaville sekä heidän läheisilleen. Kahvilaan voit 

tulla tapaamaan uusia ihmisiä, juttelemaan ja kuuntelemaan. Kahvilaan ei tarvitse ilmoittautua. Mukana on 

vertaisia sekä ohjaaja. Yhdistys tarjoaa kahvit.  

Jos Kaverikahvila joudutaan perumaan, näkyy peruutus nettisivuillamme kyseisen tapahtuman kohdalla. 

 

Kaverikahvilat järjestetään: 

Vantaa: Espresso House Flamingo 

Osoite: Tasetie 8, 01510 Vantaa. 2 kerros, 

Flamingon puoli. 

Milloin: tiistai 21.1., 18.2., 18.3., 15.4. ja 13.5. 

klo 13:00-15:00. Ohjaaja: Sari. 
 

Helsinki: Robert's Coffee Kamppi 

Osoite: Kampinkuja 2, Helsinki. 

Milloin: tiistai 14.1., 11.2., 11.3., 8.4. ja 6.5. klo 

16:00-18:00. Ohjaaja: Sari. 

 

Karkkila: Kahvila Muffinssi 

Osoite: Huhdintie 5, 03600 Karkkila 

Milloin: keskiviikko 28.5. klo 17:00-19:00. 

Ohjaaja: Marja. 

 

Espoo: Espresso House – Kauppakeskus Iso 

Omena  

Osoite: Piispansilta 11, Espoo, Iso Omena, 1. 

kerros (Prisman ja Citymarketin päädyssä). 

Milloin: keskiviikko 22.1., 12.2., 12.3., 9.4. ja 7.5. 

klo 9:30-11:00. Ohjaaja: Laura. 

 

Nummela Vihti: Kahvila Presso 

Osoite: Naaranpajuntie 3, 03100 Vihti, Prisman 

kauppakeskus. 

Milloin: keskiviikko 29.1., 26.2., 26.3. ja 23.4. klo 

17:00-19:00. Ohjaaja: Marja.  

 

 

 

Järvenpään vertaistapaamiset kevät 2025 

Tapaaminen on tarkoitettu epilepsiaa sairastaville ja heidän läheisilleen. Tule tapaamaan muita ja 

juttelemaan mieltä askarruttavista asioista. Yhdistys tarjoaa kahvin ja pienen makean. Ohjaajana toimii 

vapaaehtoinen Pirjo. 

Milloin: Keskiviikko 22.1., 19.2., 19.3., 16.4. ja 14.5. klo 16.30–18.00. 

Paikka: Myllytien toimintakeskus, Myllytie 11, Järvenpää. Tilana Olohuone. 

Lisätiedot: Laura Närhi laura.uusimaa@epilepsia.fi tai 050 535 4009. 

  

mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi


 

4 
 

Hyvinkään kerho kevät 2025 

Kerho kokoontuu pari kertaa kuussa maanantaisin. Kerhokerroilla on tarjolla erilaista ohjelmaa ja 

vierailijoita sekä tietenkin kahvittelua hyvässä seurassa! 

Paikka: Villatehdas, Kankurinkatu 4-6, rappu A7, Hyvinkää. Kulku Värttinäpolun puolelta, tuttavallisemmin 

ravintola Obelixin pääoven oikeanpuoleiselta ovelta.  

Aika: maanantaina 20.1., 3.2., 17.2., 3.3., 17.3., 14.4., 28.4., 12.5. ja 26.5. klo 17–19. 

Lisätiedot: Laura Närhi laura.uusimaa@epilepsia.fi tai 050 535 4009. 

 

NUORET 

Nuorten viikonloppu järjestetään syksyllä 2025 

Nuorten viikonloppu järjestetään Uudellamaalla Kiljavalla (Nurmijärvi)  syksyllä pe-su 19.-21.9.2025 
Lomakoti Kotorannassa, Kotorannantie 74, Kiljava. 
 
Nuorten leiri on kohdennettu 16–35-vuotiaille. Vietämme yhdessä perinteiseen tapaan viikonlopun, 
joka sisältää erilaista aktiviteettia samassa tilanteessa olevien nuorien kanssa.   

Ohjaajia leirillä on 6–7, osallistujamäärän mukaan. Koska yhdistyksen toiminta perustuu 
vapaaehtoisuuteen, ohjaajat ovat vapaaehtoisia. He ovat kuitenkin toimineet nuorten leirillä jo 
useampia vuosia ja ovat kokeneita ohjaajia. Mukana myös yhdistyksen yhteisövastaava.  

Osallistumismaksu: Uudenmaan epilepsiayhdistyksen jäsenille 80€ + matkat. Muiden yhdistysten 
jäsenille 210€ + matkat. 

Tarjoamme mahdollisuuden yhteiskuljetukseen Kamppi – Kotoranta - Kamppi, jossa on 5€/suunta 
omavastuu. Kotorantaan voi myös saapua suoraan omalla kuljetuksella.  

Maksu sisältää majoituksen 2-4hh huoneissa, täysihoidon (aamiainen, lounas, iltapäiväkahvi, 
päivällinen ja iltapala), saunan, paljun ja aktiviteetit ohjaajineen.  

Leirillä tulee selvitä omatoimisesti. Leirillä on tarjolla erilaista toimintaa ja vertaistukiryhmiä. 
Avustusta leirillä voidaan tarjota vain pienimuotoisesti, esim. auttaa tarjottimen ja laukkujen 
kantamisessa. Emme vastaa lääkkeiden otosta. Yleistä muistuttamista lääkkeiden ottamisesta voimm e 
tehdä. Nuorten leirille on mahdollista osallistua avustajan kanssa. Avustajan kustannus on tällöin 
jäsenhinta (80€). 

Ilmoittautumiset ke 3.9. mennessä nettisivujemme kautta www.epilepsia.fi/uusimaa kohdasta 

yhdistyksen tapahtumat. Maksutta voit peruuttaa ke 3.9. asti. Tämän jälkeen ilmoittautumisen voi 

perua hoitajan tai lääkärin todistusta vastaan. 

Mukaan mahtuu rajoitettu määrä osallistujia.  

Olethan tarvittaessa valmis todistamaan henkilöllisyytesi, majoituspalvelut tai yhdistyksen 

työntekijä voi tarkastaa henkilöllisyyden tarvittaessa. 

Pidätämme oikeuden muutoksiin. 

mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi
http://www.epilepsia.fi/uusimaa
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PERHETOIMINTA 

Koko perheen leffapäivä 
 
Uudenmaan epilepsiayhdistys järjestää lauantaina 1.3.2025 klo 12 

elokuvapäivän Järvenpäässä. Katsomme yhdessä koko perheen 

elokuvan Paddington seikkailee. 

Meille on varattu yksityisnäytös, jossa äänentasoa lasketaan hieman 

ja teatteriin jätetään pientä valaistusta.  

Hinta: 6,50€ / lippu jäsenille. Omavastuu maksetaan paikan päällä 

elokuvateatteriin. Peruuttamattomista poisjäänneistä laskutetaan 

todelliset kustannukset eli 15€/hlö. 

Osoite: Studio 123, Helsingintie 12, Järvenpää. 

Varaa leffapäivä jo kalenteriisi! Lämpimästi tervetuloa mukaan!  

Ilmoittautumiset viimeistään su 23.2.2025 nettisivujemme kautta. 

Lisätiedot: laura.uusimaa@epilepsia.fi tai 050 535 4009. 

 

 

Sirkus Magentan Sirkustyöpaja 
 

Sirkus Magentan sirkustyöpaja järjestetään Epilepsialiiton tiloissa  

tiistaina 29.4.2025 klo 18-19:30. Mehua ja kahvia tarjolla klo 

17:30 alkaen. 

 

Tilaisuus on maksuton. Peruuttamattomista poisjäänneistä 

veloitetaan 10€/hlö. 

 

Ilmoitathan erityisruokavaliot ilmoittautumisen 

yhteydessä.  

 

Osoite: Malmin kauppatie 26, Helsinki. Järjestötalon 2. 

kerros, Epilepsialiiton tilat. Alaovi on lukossa, tulemme 

avaaman oven. 

 

Varaa Sirkustyöpaja jo kalenteriisi!  

Lämpimästi tervetuloa mukaan! 

 

Ilmoittautumiset viimeistään ma 14.4.2025 nettisivujemme kautta. 

 

Lisätiedot:  

laura.uusimaa@epilepsia.fi  tai 0505354009. 

mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi
mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi
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Kesäretkelle Muumimaailmaan! 
 

Perheiden koko päivän kesäretki järjestetään Muumimaailmaan. 

Aika: tiistaina 17.6. klo 11.00– n. 16.30. 

Hinta jäsenille: 20€/hlö, alle 2-vuotiaat pääsevät maksutta. Retken lasku tulee maksaa ennen retkeä.  

Ilmoita jos tarvitset maksuttoman avustajalipun (tähän oltava joku todistus mukana, kuten 

vammaiskortti ja siinä A-merkintä). 

 

Retkelle on mahdollisuus lähteä yhteiskuljetuksella.  

HUOM! Yhteiskuljetuksen omavastuu on 10€/aikuinen ja 

5€/ lapsi.  

 

Lähtö Kiasman vieressä olevalta tilausajopysäkiltä klo 8.00, 

os. Mannerheiminaukio 2, HKI.  

Takaisin Helsinkiin lähdemme n. klo 17.00. 

 

Tarjolla omakustanteinen yhteisruokailu Mamman keittiöllä 

klo 12.00:  

Aikuiset 16,20 € 

7–14-vuotiaat 8,50 € 

2–6-vuotiaat 5,40 € 

Ruokailu laskutetaan lipun laskutuksen yhteydessä. 

 

Ilmoittautumiset 2.6. mennessä nettisivujemme 

kautta: www.epilepsia.fi/uusimaa  

   

Otathan henkilöllisyystodistuksen mukaan, tarkastamme tarvittaessa henkilöllisyyden osallistujilta. 

Lämpimästi tervetuloa mukaan viettämään mukava päivä muumien kanssa! 

Peruutukset 9.6.2025 asti maksutta, 10.6. jälkeen maksutta 
vain lääkärin tai hoitajan todistusta vastaan. 

 

Ennakkomarkkinoinnissa: 

Kungsbackan kotieläinpihavierailu  

 

Uudenmaan epilepsiayhdistys järjestää lauantaina 30.8.2025 klo 11-14 retken Kungsbackan 

Kotieläinpihaan Porvooseen.  

 

Meillä on 3 tuntia aikaa tutustua pihan eläimiin. Piha-alueella on laavupaikka ja yhdistys tarjoaa 

mehua ja pientä grillattavaa Kotieläinpihan laavupaikalla. 

Retken hinta: 4€ / lippu jäsenille. Yhdistys laskuttaa omavastuun ennen retkeä. 

 

 

http://www.epilepsia.fi/uusimaa
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Osoite: Sikiläntie 609, 07280 Ilola. Paikalle voit saapua omalla autolla tai yhteiskuljetuksella. 

Yhteiskuljetuksen omavastuu on 5€ aikuinen ja 3€ lapsi. 

 

Varaa päivä jo kalenteriisi! 

Lämpimästi tervetuloa 

mukaan! 

 

Ilmoittautumiset viimeistään ke 20.8.2025 

nettisivujemme kautta. 

 

Lisätiedot: laura.uusimaa@epilepsia.fi tai 

050 535 4009.  

 
 
 

 

Stipendi epilepsiaa sairastavien lasten harrastustoimintaan 

Liisa Sysimetsän muistorahastosta myönnetään viisi (5) 200 €:n stipendiä vuodessa epilepsiaa sairastavien 

lasten harrastustoimintaan. Vapaamuotoisessa hakemuksessa tulee kertoa tiedot lapsesta (ei 

sosiaaliturvatunnusta) ja mihin raha tullaan käyttämään sekä pankkiyhteystiedot. Etusijalla ovat ne, jotka 

eivät ole aikaisemmin saaneet stipendiä.   

Lähetä vapaamuotoinen hakemus 16.4.2025 mennessä sähköpostitse osoitteeseen 

laura.uusimaa@epilepsia.fi.  

Niiltä, joille stipendi myönnetään, pyydetään ystävällisesti lähettämään kertomus tai kuva stipendin 

käytöstä vuoden 2025 loppuun mennessä, kiitos! Tarinoita/ kuvia käytetään Uudenmaan 

epilepsiayhdistyksen julkaisuissa.  

  

mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi
mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi
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AIKUISET JA SENIORIT 

Pariskuntaviikonloppu kevät 2025 

Uudenmaan epilepsiayhdistys ry järjestää pariskunnille, joista vähintään toinen sairastaa 
epilepsiaa, pariskuntaviikonlopun Hotelli Siuntiossa huhtikuussa pe-su 25.-27.4.2025.  

Hinnat 2 yötä täysihoidolla: 120€ /henkilö jäsenille. Pariskuntaviikonloppuun osallistuva 
kumppani pääsee mukaan jäsenhinnalla. Viikonloppuun mahtuu mukaan 10 pariskuntaa. 

Viikonloppua tarjotaan kaikille pariskunnille täysi-ikäisyydestä seniori-ikään. Jos valintaa on 
mahdollisuus tehdä, pyrimme valitsemaan yhtä paljon nuoria ja jo ikääntyneempiä pariskuntia.  

Viikonlopussa on tarjolla mm. mukavaa yhdessäoloa ja virkistäytymistä, vertaistukiryhmiä, 
neurologian erikoislääkärin luento sekä psykologin alustus ja keskustelua ryhmässä. Viikonloppu 
on myös oiva mahdollisuus omatoimisiin vertaiskeskusteluihin ja uusien ihmisten tapaamiseen! 

Viikonloppu alkaa perjantaina noin klo 17.00 ja päättyy sunnuntaina n. klo 14.00. Tarkempi 
ohjelma ilmoittautuneille.  

Huomioithan, että pariskuntaviikonlopussa ei ole tarjolla lastenhoitoa eikä yöpäivystystä.  
Viikonloppuun saavutaan omalla kyydillä. 

Ilmoittautuminen tapahtuu 
nettisivujemme kautta 
www.epilepsia.fi/uusimaa kohdasta: 
Yhdistyksen tapahtumat.  

Sitovat ilmoittautumiset viim. ti 
2.4.2025 mennessä. Tämän jälkeen 
ilmoittautumisen voi perua hoitajan tai 
lääkärin todistusta vastaan. 

Olethan tarvittaessa valmis 
todistamaan henkilöllisyytesi, 
majoituspalvelut tai yhdistyksen 
työntekijä voi tarkastaa 
henkilöllisyyden tarvittaessa. 

 

Lämpimästi tervetuloa mukaan! 

 

http://www.epilepsia.fi/uusimaa
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Retki Sipoonkorven luontoon 

Uudenmaan epilepsiayhdistys järjestää esteettömällä reitillä 

olevan retken luontoon ikääntyneille ja aikuisille Sipoonkorven 

kansallispuistossa ke 4.6. klo 11.00- n. 14.00.  

Lähtöpaikkamme on: Tasakalliontie (parkkipaikka tien päässä), 

Vantaa. Tästä lähdemme Storträskin reitille. Evästämme järven 

rannalla keittokatoksessa kevyen lounaan.  

Lähtöpaikalta eväspaikalle on noin 1km yhteen suuntaan. Reitti 

on helppokulkuista, sopii myös pyörätuolia käyttävälle. 

Keittokatoksen kohdalta on mahdollisuus kävellä pieni 

ylimääräinen kävely järven ympäri, matka n. 1km. Järven ympäri 

kuljetaan osittain pitkospuita.  

Seurustelun lomassa keskustelemme luontoon ja hyvinvointiin 

liittyvistä aiheista. Tilaisuus on maksuton.  

Ilmoittautuminen viimeistään su 1.6. nettisivujemme kautta: www.epilepsia.fi/uusimaa.  

Lisätiedot:  laura.uusimaa@epilepsia.fi tai 050 535 4009.  

 

 

KAIKILLE 

Keilaus 
 

Keilaamme Helsinki Fun Bowlingissa Kalliossa osoitteessa: Helsinginkatu 25, neljänä lauantaina: 
1.2, 1.3, 5.4 ja 3.5 klo 13–14. HUOM! Tulethan ajoissa paikalle eli n. 10-15 min ennen keilauksen 
alkamista. 
 
Mukaan mahtuu 16 hlöä. Keilahalli on esteetön. 
Keilaus maksaa 3€/kerta ja se maksetaan paikan päällä keilauksen vastuuhenkilölle Hannulle 
käteisellä. 
 
Ilmoittautuminen viimeistään keilausta edeltävään torstaihin mennessä nettisivujemme kautta: 
www.epilepsia.fi/uusimaa kohdasta yhdistyksen tapahtumat.  
 

Lisätiedot: laura.uusimaa@epilepsia.fi tai 050 535 4009. 
 

 

  

http://www.epilepsia.fi/uusimaa
mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi
http://www.epilepsia.fi/uusimaa
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KUTSU KEVÄTKOKOUKSEEN 

Uudenmaan epilepsiayhdistys kutsuu kaikki jäsenensä kevätkokoukseen to 24.4.2025 klo 17:30. 
Tilaisuus alkaa kahvituksella klo 17.00. Klo 17.30–18.00 on alustus, jonka aihe tarkentuu kevään aikana. 
 
Kokous järjestetään Epilepsialiiton tiloissa Malmin kauppatie 26, Helsinki tai osallistua voi myös etänä. 
Etälinkin saa ilmoittautumisen yhteydessä automaattisesti. Ilmoittautuminen aukeaa nettisivuillemme 
lähempänä ajankohtana. 
 
Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat eli tilinpäätös, toimintakertomus sekä tilintarkastajan 
lausunto ja päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta sekä vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 

muille vastuuvelvollisille. Lämpimästi tervetuloa mukaan!  

 

 

Viikonloppu Ilorannassa 

Uudenmaan epilepsiayhdistys järjestää perinteisen virkistysviikonlopun Ilorannassa Hauholla pe-su 
13.-15.6.2025.  

Hinnat 2 yötä täysihoidolla yhdistyksen jäsenille: aikuinen 170€/ hlö omenatarhan huone 
päätalossa, 150€/hlö muu majoitus. Lapset 17 vuotta tai alle maksutta.  

Viikonlopussa tarjolla on lekottelua rannalla, saunomista, uimista, hyvää ruokaa ja lauantai-iltana 
muurinpohjalettuja! Viikonlopun tarkoitus on tarjota kiireetöntä lomailua, joten rentoon 
ohjelmaan osallistuminen on vapaaehtoista eikä viikonloppua ole täytetty järjestetyllä ohjelmalla. 
Viikonlopun aikana on mahdollisuus vertaistukeen pienissä ryhmissä. 

Leirille voi saapua omalla autolla tai yhteisbussikuljetuksella. Yhteiskuljetuksen hinnat: 10€ 
aikuinen ja 5€ lapsi. Tarkemmat tiedot leirille ilmoittautuneille. 

Ilmoittautuminen tapahtuu nettisivujemme kautta www.epilepsia.fi/uusimaa kohdasta: 
Yhdistyksen tapahtumat.  

Sitovat ilmoittautumiset viim. ma 1.5.2025 mennessä. Tämän jälkeen voit kysellä mahdollisia 
vapaita huoneita sähköpostitse.  

1.5.2025 jälkeen peruutukset hoitajan tai lääkärin todistusta vastaan.

Olethan tarvittaessa valmis todistamaan henkilöllisyytesi, 
majoituspalvelut tai yhdistyksen työntekijä voi tarkastaa 
henkilöllisyyden tarvittaessa. 

Lämpimästi tervetuloa mukaan rentoon viikonloppuun! 

Lisätiedot: laura.uusimaa@epilepsia.fi  
tai 050 535 4009.  
  

http://www.epilepsia.fi/uusimaa
mailto:laura.uusimaa@epilepsia.fi

